

Herstellerinformationen

Fujiki Denshiro Shoten Co. Ltd. Shimoshin-machi, Kakunodate-machi 45 , 014-0315 Senboku City Japan - Akita <http://denshiro.jp> /

Verantwortliche Person

ORYOKI, workID Gesellschaft für Communication & Marketing mbH Schäfersteig 37, 78048 Villingen-Schwenningen Germany - Baden-Württemberg
oryoki.de / support@oryoki.de

Produktsicherheitshinweis

Handhabungshinweise

1. Verwendung: Verwenden Sie die Produkte nur für den vorgesehenen Zweck. Diese Teedosen sind zur Aufbewahrung von losen Teeblättern oder Teebeuteln vorgesehen. Sie schützen den Tee vor Licht, Luft und Feuchtigkeit. Die Aufbewahrung von Teeblättern darin erhält die richtige Feuchtigkeit und bewahrt sie in bestem Zustand. Verwenden Sie die Produkte nicht in der Mikrowelle oder im Ofen.
2. Reinigung: Reinigen Sie die Innenseite der Teedosen bei Bedarf mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. Vermeiden Sie den Einsatz von Wasser, um das Holz und die Rinde nicht zu beschädigen. Reinigen Sie die Produkte gelegentlich mit einem weichen Tuch in Richtung der Holzmaserung.
3. Lagerung: Lagern Sie die Teedosen an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung und extremen Temperaturen, um die Qualität des Tees und der Dose zu erhalten.

Warnhinweise

1. Feuchtigkeit: Setzen Sie die Teedosen keiner hohen Feuchtigkeit aus, um Schimmelbildung und Beschädigungen des Holzes und der Rinde zu vermeiden. Lassen Sie es nicht über längere Zeit in stark feuchten Umgebungen.
2. Nicht für Flüssigkeiten: Verwenden Sie die Teedosen nicht zur Aufbewahrung von Flüssigkeiten oder feuchten Lebensmitteln Um Abblättern zu vermeiden, halten Sie das Produkt von Wasser fern.
3. Handhabung: Seien Sie vorsichtig beim Öffnen und Schließen der Teedosen, um Beschädigungen der empfindlichen Rinde oder des Holzes zu vermeiden. Um Verformungen, Risse und Farbverblassung zu vermeiden, halten Sie das Produkt von direktem Sonnenlicht fern.

Sicherheitshinweise

1. Kinder: Halten Sie die Teedosen von kleinen Kindern fern, um Beschädigungen und Verletzungen zu vermeiden.
 2. Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Teedosen regelmäßig auf Risse oder andere Beschädigungen. Verwenden Sie beschädigte Dosen nicht weiter.
 3. Austausch: Ersetzen Sie die Teedosen, wenn sie Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigungen aufweisen, um die Qualität des gelagerten Tees zu gewährleisten.
-

English

Product Safety Notice

Handling Instructions

1. Use: Use the products only for their intended purpose. These tea canisters are designed for storing loose tea leaves or tea bags. They protect the tea from light, air, and moisture. Storing tea leaves in them maintains the proper moisture and keeps them in the best condition. Do not use the products in the microwave or oven.
2. Cleaning: Clean the inside of the tea canisters as needed with a dry or slightly damp cloth. Avoid using water to prevent damage to the wood and bark. Occasionally clean the products with a soft cloth in the direction of the wood grain.
3. Storage: Store the tea canisters in a dry place, away from direct sunlight and extreme temperatures, to maintain the quality of the tea and the canister.

Warning Instructions

1. Moisture: Avoid exposing the tea canisters to high moisture to prevent mold growth and damage to the wood and bark. Do not leave it in highly humid environments for extended periods.
2. Not for liquids: Do not use the tea canisters for storing liquids or moist foods. To prevent peeling, keep the product away from water.
3. Handling: Be careful when opening and closing the tea canisters to avoid damaging the delicate bark or wood. To prevent deformations, cracks, and color fading, keep the product away from direct sunlight.

Safety Instructions

1. Children: Keep the tea canisters away from small children to prevent damage and injuries.
2. Regular Inspection: Regularly check the tea canisters for cracks or other damages. Do not continue using damaged canisters.
3. Replacement: Replace the tea canisters if they show signs of wear or damage to ensure the quality of the stored tea.

Français

Avis de sécurité des produits

Instructions de manipulation

1. Utilisation : Utilisez les produits uniquement à des fins prévues. Ces boîtes à thé sont destinées à stocker des feuilles de thé en vrac ou des sachets de thé. Elles protègent le thé de la lumière, de l'air et de l'humidité. Le stockage des feuilles de thé à l'intérieur maintient l'humidité correcte et les conserve dans le meilleur état. Ne pas utiliser les produits dans le micro-ondes ou le four.
2. Nettoyage : Nettoyez l'intérieur des boîtes à thé si nécessaire avec un chiffon sec ou légèrement humide. Évitez d'utiliser de l'eau pour ne pas endommager le bois et l'écorce. Nettoyez les produits occasionnellement avec un chiffon doux dans le sens du grain du bois.
3. Stockage : Stockez les boîtes à thé dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil et des températures extrêmes, pour préserver la qualité du thé et de la boîte.

Avertissements

1. Humidité : Ne pas exposer les boîtes à thé à une humidité élevée pour éviter la formation de moisissures et les dommages au bois et à l'écorce. Ne pas les laisser dans des environnements très humides pendant une longue période.
2. Pas pour les liquides : Ne pas utiliser les boîtes à thé pour stocker des liquides ou des aliments humides. Pour éviter l'écaillage, éloignez le produit de l'eau.
3. Manipulation : Soyez prudent lors de l'ouverture et de la fermeture des boîtes à thé pour éviter d'endommager l'écorce ou le bois délicats. Pour éviter les déformations, les fissures et la décoloration, éloignez le produit de la lumière directe du soleil.

Consignes de sécurité

1. Enfants : Gardez les boîtes à thé hors de la portée des enfants pour éviter les dommages et les blessures.
2. Inspection régulière : Vérifiez régulièrement les boîtes à thé pour détecter les fissures ou autres dommages. Ne continuez pas à utiliser des boîtes endommagées.
3. Remplacement : Remplacez les boîtes à thé s'ils présentent des signes d'usure ou de dommages pour garantir la qualité du thé stocké.

Nederlands

Productveiligheidsinstructies

Gebruiksaanwijzingen

1. Gebruik: Gebruik de producten alleen voor het beoogde doel. Deze theeblikken zijn bedoeld voor het bewaren van losse theeblaadjes of theezakjes. Ze beschermen de thee tegen licht, lucht en vochtigheid. Het bewaren van theeblaadjes erin behoudt de juiste vochtigheid en houdt ze in optimale conditie. Gebruik de producten niet in de magnetron of oven.
2. Reiniging: Reinig indien nodig de binnenkant van de theeblikken met een droge of licht vochtige doek. Vermijd het gebruik van water om het hout en de schors niet te beschadigen. Reinig de producten af en toe met een zachte doek in de richting van de houtnerf.
3. Opslag: Bewaar de theeblikken op een droge plaats, weg van direct zonlicht en extreme temperaturen om de kwaliteit van de thee en het blik te behouden.

Waarschuwingen

1. Vochtigheid: Stel de theeblikken niet bloot aan hoge vochtigheid om schimmelvorming en beschadiging van het hout en de schors te voorkomen. Laat het niet langdurig in sterk vochtige omgevingen staan.
2. Niet voor vloeistoffen: Gebruik de theeblikken niet voor het bewaren van vloeistoffen of vochtig voedsel. Om afbladderen te voorkomen, houd het product uit de buurt van water.
3. Hantering: Wees voorzichtig bij het openen en sluiten van de theeblikken om beschadiging van de gevoelige schors of het hout te voorkomen. Om vervorming, scheuren en verkleuring te voorkomen, houd het product uit direct zonlicht.

Veiligheidsinstructies

1. Kinderen: Houd de theeblikken buiten het bereik van kleine kinderen om beschadiging en letsel te voorkomen.

2. Regelmatige inspectie: Controleer de theeblikken regelmatig op scheuren of andere beschadigingen. Gebruik beschadigde blikken niet verder.
3. Vervanging: Vervang de theeblikken als ze tekenen van slijtage of schade vertonen om de kwaliteit van de opgeslagen thee te waarborgen.

Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzo: Utilizzare i prodotti solo per lo scopo previsto. Queste scatole da tè sono destinate a conservare foglie di tè sfuse o bustine di tè. Proteggono il tè dalla luce, dall'aria e dall'umidità. Conservare le foglie di tè al loro interno mantiene l'umidità corretta e le mantiene in ottime condizioni. Non utilizzare i prodotti nel microonde o nel forno.
2. Pulizia: Pulire l'interno delle scatole da tè se necessario con un panno asciutto o leggermente umido. Evitare l'uso dell'acqua per non danneggiare il legno e la corteccia. Pulire i prodotti occasionalmente con un panno morbido seguendo la venatura del legno.
3. Conservazione: Conservare le scatole da tè in un luogo asciutto, lontano dalla luce diretta del sole e da temperature estreme, per mantenere la qualità del tè e della scatola.

Avvertenze

1. Umidità: Evitare di esporre le scatole da tè a elevate quantità di umidità per evitare la formazione di muffe e danni al legno e alla corteccia. Non lasciare il prodotto per lungo tempo in ambienti molto umidi.
2. Non adatto per liquidi: Non utilizzare le scatole da tè per conservare liquidi o cibi umidi. Per evitare il distacco, tenere il prodotto lontano dall'acqua.
3. Manipolazione: Fare attenzione nell'aprire e chiudere le scatole da tè per evitare danni alla delicata corteccia o al legno. Per evitare deformazioni, crepe e sbiadimento del colore, tenere il prodotto lontano dalla luce solare diretta.

Avvertenze di sicurezza

1. Bambini: Tenere le scatole da tè lontane dai bambini piccoli per evitare danni e lesioni.
2. Ispezione regolare: Controllare regolarmente le scatole da tè per verificare la presenza di crepe o altri danni. Non utilizzare scatole danneggiate.
3. Sostituzione: Sostituire le scatole da tè se mostrano segni di usura o danni per garantire la qualità del tè conservato.

Português

Aviso de segurança do produto

Instruções de manuseio

1. Utilização: Utilize os produtos apenas para o fim a que se destinam. Estas latas de chá são destinadas a armazenar folhas soltas de chá ou saquinhos de chá. Protegem o chá da luz, do ar e da umidade. Armazenar folhas de chá nelas mantém a umidade correta e preserva o chá em ótimas condições. Não utilize os produtos no micro-ondas ou no forno.
2. Limpeza: Limpe o interior das latas de chá conforme necessário com um pano seco ou levemente úmido. Evite usar água para não danificar a madeira e a casca. Limpe os produtos ocasionalmente com um pano macio no sentido da grão da madeira.
3. Armazenamento: Armazene as latas de chá em um local seco, longe da luz solar direta e de temperaturas extremas, para manter a qualidade do chá e da lata.

Avisos

1. Umidade: Evite expor as latas de chá a alta umidade para evitar mofo e danos à madeira e à casca. Não deixe por longos períodos em ambientes muito úmidos.
2. Não para líquidos: Não utilize as latas de chá para armazenar líquidos ou alimentos úmidos. Para evitar descamação, mantenha o produto longe da água.
3. Manuseio: Tenha cuidado ao abrir e fechar as latas de chá para evitar danos à casca sensível ou à madeira. Para evitar deformações, rachaduras e desbotamento da cor, mantenha o produto longe da luz solar direta.

Avisos de segurança

1. Crianças: Mantenha as latas de chá longe de crianças pequenas para evitar danos e lesões.
2. Inspeção regular: Verifique regularmente as latas de chá em busca de rachaduras ou outros danos. Não continue a usar latas danificadas.
3. Substituição: Substitua as latas de chá se apresentarem sinais de desgaste ou danos para garantir a qualidade do chá armazenado.

Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis

Handhabungshinweis

1. Benotzung: Benotzt d'Produkter nëmmen fir den virliewenden Zweck. Dës Teedosen sinn fir d'Aufbewahrung vu lussen Teebléien oder Teebeuteleng geduecht. Si schützen de Tee virun Liicht, Loft an Feuchtigkeit. D'Aufbewahrung vu Teebléien doran erhält d'richteg Feuchtigkeit an erhalt se an beschte Zoustand. Benotzt d'Produkter net an der Mikrowell oder am Ofen.
2. Reiwegung: Reiwt d'Inneseit vun de Teedosen bei Bedarf mat engem drèche oder léicht feuchte Lappen. Vermeidt den Asaz vu Waasser, fir dat Holz an d'Rënn net ze beschuedegen. Reiwt d'Produkter vun Zäit zu Zäit mat engem douchem Lappen an Richtung vun der Holzmaserung.
3. Lagerung: Lager d'Teedosen op engem drèche Plaz, wäit ewech vun direkter Sonneneenstruelung an extremen Temperaturen, fir d'Qualitéit vum Tee an der Dose ze erhalen.

Warnhinweis

1. Feuchtigkeit: Setzt d'Teedosen net enger héijer Feuchtigkeit aus, fir Schimmelbildung an Beschädigungen vum Holz an der Rënn ze vermeiden. Léisst se net iwwer laang Zäit an staark feuchte Ëmgebungen.
2. Net fir Flëssegkeeten: Benotzt d'Teedosen net fir d'Aufbewahrung vu Flëssegkeeten oder feuchte Liewensmëttel. Fir Ofblätteren ze vermeiden, hält d'Produkt vun Waasser ewech.
3. Handhabung: Säit virsichtig beim Opliewen an Zemaachen vun de Teedosen, fir Beschädigungen vun der sensibler Rënn oder vum Holz ze vermeiden. Fir Verformungen, Rëssen an Verblassung vun der Faarf ze vermeiden, hält d'Produkt vun direktem Sonneliicht ewech.

Sécherheets-Hinweis

1. Kanner: Hält d'Teedosen vun klengen Kanner ewech, fir Beschädigungen an Verletzungen ze vermeiden.
2. Regulär Inspektioun: Iwwerprüeft d'Teedosen regelméisseg op Rëssen oder aner Beschädigungen. Benotzt beschädegte Dosen net weider.
3. Uewesch: Ersatzt d'Teedosen, wann se Anzeichen vu Verschleiss oder Beschädigungen weisen, fir d'Qualitéit vum gelagerte Tee ze garantieren.

Suomalainen

Tuoteturvallisuusohje

Käyttöohjeet

1. **Käyttö:** Käytä tuotteita vain niiden tarkoitettuun käyttötarkoitukseen. Nämä teepurkit on tarkoitettu irtoteelehtien tai teepussien säilyttämiseen. Ne suojaavat teetä valolta, ilmalta ja kosteudelta. Teelehtien säilyttäminen purkissa säilyttää oikean kosteuden ja pitää ne parhaassa kunnossa. Älä käytä tuotteita mikroaaltouunissa tai uunissa.
2. **Puhdistus:** Puhdista teepurkkien sisäpuoli tarvittaessa kuivalla tai kevyesti kostutetulla liinalla. Vältä veden käyttöä vahingoittamatta putua ja kuorta. Puhdista tuotteet ajoittain pehmeällä liinalla puunsiyhyn suuntaan.
3. **Säilytys:** Säilytä teepurkkeja kuivassa paikassa, poissa suorasta auringonvalosta ja äärimmäisistä lämpötiloista säilyttääksesi teen ja purkin laadun.

Varoitukset

1. **Kosteus:** Älä altista teepurkkeja korkealle kosteudelle välttääksesi homeen kasvun ja puun sekä kuoren vaurioitumisen. Älä jätä sitä pitkäksi aikaa erittäin kosteisiin ympäristöihin.
2. **Ei nestemäisille:** Älä käytä teepurkkeja nestemäisten tai kosteiden elintarvikkeiden säilyttämiseen. Välttääksesi kuorien irtoamisen, pidä tuote poissa vedestä.
3. **Käsittely:** Ole varovainen avatessasi ja sulkiessasi teepurkkeja välttääksesi herkän kuoren tai puun vaurioitumisen. Pidä tuote poissa suorasta auringonvalosta välttääksesi muodonmuutoksia, halkeamia ja värin haalistumista.

Turvallisuusohjeet

1. **Lapset:** Pidä teepurkit poissa pienten lasten ulottuvilta välttääksesi vaurioita ja loukkaantumisia.
 2. **Säännöllinen tarkastus:** Tarkista teepurkit säännöllisesti halkeamien tai muiden vaurioiden varalta. Älä käytä vaurioituneita purkkeja enää.
 3. **Vaihto:** Vaihda teepurkit, jos ne osoittavat kulumisen tai vaurioiden merkkejä varmistaaksesi säilytetyn teen laadun.
-

Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel

Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Brug kun produkterne til det til tænkte formål. Disse tebokse er beregnet til opbevaring af løse teblade eller teposer. De beskytter teen mod lys, luft og fugtighed. Opbevaring af teblade deri bevarer den rette fugtighed og holder dem i bedste stand. Brug ikke produkterne i mikrobølgeovnen eller ovnen.
2. Rengøring: Rengør indersiden af teboksene efter behov med en tør eller let fugtig klud. Undgå at bruge vand for at undgå skade på træet og barken. Rengør produkterne lejlighedsvis med en blød klud i træets åreretning.
3. Opbevaring: Opbevar teboksene et tørt sted, væk fra direkte sollys og ekstreme temperaturer for at bevare teen og boksens kvalitet.

Advarsler

1. Fugtighed: Udsæt ikke teboksene for høj fugtighed for at undgå skimmel og skade på træet og barken. Lad dem ikke stå i stærkt fugtige omgivelser i længere tid.
2. Ikke til væsker: Brug ikke teboksene til opbevaring af væsker eller fugtige fødevarer. Hold produktet væk fra vand for at undgå afskalning.
3. Håndtering: Vær forsigtig ved åbning og lukning af teboksene for at undgå skade på den følsomme bark eller træet. Hold produktet væk fra direkte sollys for at undgå deformation, revner og farveblegning.

Sikkerhedsinstruktioner

1. Børn: Hold teboksene væk fra små børn for at undgå skader og skader.
2. Regelmæssig inspektion: Tjek teboksene regelmæssigt for revner eller andre skader. Brug ikke beskadigede bokse videre.
3. Udskiftning: Udskift teboksene, hvis de viser tegn på slid eller skader for at sikre kvaliteten af den opbevarede te.

Eesti keel

Toote ohutusjuhend

Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: Kasutage tooteid ainult ettenähtud otstarbel. Need teepurgid on mõeldud lahtiste teelehete või teekottide hoidmiseks. Need kaitsevad teed valguse, õhu ja niiskuse eest. Teepurgis teelehete hoid-

mine säilitab õige niiskustaseme ja hoiab need parimas seisukorras. Ärge kasutage tooteid mikrolaineahjus ega ahjus.

2. Puhastamine: Vajadusel puhastage teepurgi sisemus kuiva või kergelt niiske lapiga. Vältige vee kasutamist, et mitte kahjustada puitu ja koort. Puhastage tooteid aeg-ajalt pehme lapiga puidumustriga paralleelselt.
3. Hoiustamine: Hoidke teepurke kuivas kohas, eemal otsesest päikesevalgusest ja äärmuslikest temperatuuridest, et säilitada tee ja purgi kvaliteeti.

Hoiatused

1. Niiskus: Ärge laske teepurkidel kõrge niiskusega kokku puutuda, et vältida hallituse teket ja puidu ning koore kahjustamist. Ärge jätke seda pikaks ajaks tugevalt niiskesse keskkonda.
2. Mitte vedelike jaoks: Ärge kasutage teepurke vedelike või niiskete toiduainete hoidmiseks. Vältige toote kokkupuudet veega, et vältida koorimist.
3. Käsitlemine: Olge ettevaatlik teepurkide avamisel ja sulgemisel, et vältida tundliku koore või puidu kahjustamist. Deformatsioonide, pragude ja värvimuutuste vältimiseks hoidke toodet otsest päikesevalgusest eemal.

Turvajuhised

1. Lapsed: Hoidke teepurke eemal väikestest lastest, et vältida kahjustusi ja vigastusi.
2. Regulaarne kontroll: Kontrollige teepurke regulaarselt pragude või muude kahjustuste suhtes. Ärge kasutage kahjustatud purke edasi.
3. Vahetus: Asendage teepurgid, kui need näitavad kulumise või kahjustuste märke, et tagada ladustatud tee kvaliteet.

Svenska

Produktsäkerhetsanvisning

Hanteringsanvisningar

1. Användning: Använd produkterna endast för avsett ändamål. Dessa tekannor är avsedda för förvaring av lösa teblad eller tepåsar. De skyddar teet från ljus, luft och fukt. Förvaring av teblad i dem behåller rätt fuktighet och håller dem i bästa skick. Använd inte produkterna i mikrovågsugn eller ugn.
2. Rengöring: Rengör insidan av tekannorna vid behov med en torr eller lätt fuktig trasa. Undvik att använda vatten för att inte skada träet och barken. Rengör produkterna ibland med en mjuk trasa i träets riktning.
3. Förvaring: Förvara tekannorna på en torr plats, borta från direkt solljus och extrema temperaturer för att behålla teets och kannans kvalitet.

Varningsanvisningar

1. Fuktighet: Utsätt inte tekannorna för hög fuktighet för att undvika mögelbildning och skador på träet och barken. Låt dem inte stå i starkt fuktiga miljöer under lång tid.
2. Ej för vätskor: Använd inte tekannorna för förvaring av vätskor eller fuktiga livsmedel. För att undvika avflagning, håll produkten borta från vatten.
3. Hantering: Var försiktig när du öppnar och stänger tekannorna för att undvika skador på den känsliga barken eller träet. För att undvika deformationer, sprickor och blekning av färg, håll produkten borta från direkt solljus.

Säkerhetsanvisningar

1. Barn: Håll tekannorna borta från små barn för att undvika skador och skador.
2. Regelbunden inspektion: Kontrollera tekannorna regelbundet för sprickor eller andra skador. Använd inte skadade burkar vidare.
3. Utbyte: Byt ut tekannorna om de visar tecken på slitage eller skador för att säkerställa kvaliteten på det lagrade teet.

Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí

Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Úsáid amháin na táirgí do na críche a bhfuil siad beartaithe dóibh. Tá na boscaí tae seo beartaithe chun tae gránna nó málaí tae a stóráil. Cosnaíonn siad an tae ón solas, an aeir agus an fhuacht. Coinníonn stóráil tae gránna iontu an fhuacht ceart agus coimeádann sé i mbarr a shláinte. Ná bain úsáid as na táirgí sa mhicreathonn ná sa chloisneán.
2. Glantachán: Glan na boscaí tae laistigh de de réir mar is gá le hacmhainn tirim nó fliuch bog. Smaoinigh ar an uisce a sheachaint chun an adhmaid agus an fhéar a chosc. Glan na táirgí uaireanta le hacmhainn bog i dtreo na mbeannacht adhmaid.
3. Stóráil: Stóráil na boscaí tae in áit tirim, i bhfad ón ngrian díreach agus teochtaí éagsúla chun caighdeán an tae agus an bhosca a choinneáil.

Rabhaidh

1. Fuacht: Ná cuir na boscaí tae faoi bhfuacht ard chun fás meirg a sheachaint agus an adhmaid agus an fhéar a chosc. Ná lig dó fanacht i dtimpeallachtaí fliuch go fada.

2. Ní le haghaidh leachtanna: Ná bain úsáid as na boscaí tae chun leachtanna nó bia fliuch a stóráil. Chun an bhfál a sheachaint, coinnigh an táirge ón uisce.
3. Bainistíocht: Bí cúramach agus tú ag oscailt agus ag dúnadh na mboscaí tae chun damáiste a sheachaint ar an fhéar agus an adhmaid casta. Chun dearmad, scáilte agus dorchadas dath a sheachaint, coinnigh an táirge ón ngrian díreach.

Rabhaidh Sábháilteachta

1. Leanaí: Coinnigh na boscaí tae i bhfad ó pháistí beaga chun damáiste agus gortú a sheachaint.
2. Scrúdú Rialta: Scrúdaigh na boscaí tae go rialta ar scáileanna nó damáistí eile. Ná bain úsáid as boscaí damáiteacha níos faide.
3. Athrú: Athraigh na boscaí tae más rud é go bhfuil comharthaí d'úsáid nó damáistí orthu chun caighdeán an tae stóráilte a chinntiú.

Íslenskur

Vörumerkingar um öryggi vöru

Leiðbeiningar um meðhöndlun

1. Notkun: Notið vörurnar einungis fyrir það tilsett tilgang. Þessar te-bútur eru ætlaðar til að geyma lausar teblöð eða teböggla. Þær vernda teið fyrir ljósi, lofti og rakamissi. Geymið teblöðin þar til halda réttu rakamissi og varðveita þau í bestu ástandi. Notið ekki vörurnar í örbylgjuofn eða í ofni.
2. Hreinsun: Hreinsið innanverðu te-bútanna eftir þörfum með þurrum eða smávægilega rakum klút. Fordistu notkun á vatni til að koma í veg fyrir skaða á viði og rjúpunni. Hreinsið vörurnar stundum með mjúkum klút í átt að viðarmynstri.
3. Geymsla: Geymið te-búturnar á þurru stað, fjarlægð frá beinum sólarljósi og öllum yfirgnæfandi hitastigi til að varðveita gæði teisins og bútanna.

Varnarvottar

1. Rakamissi: Setjið ekki te-búturnar undir mikla rakamissi til að koma í veg fyrir myglu og skaða á viði og rjúpunni. Látið þær ekki standa lengi í mjög rakum umhverfum.
2. Ekki fyrir vökva: Notið ekki te-búturnar til að geyma vökva eða rakar fæðuvaranir. Til að koma í veg fyrir losun, fordistu vatn á vörurnar.
3. Meðhöndlun: Varist við þegar þú opnar og lokar te-bútunum til að koma í veg fyrir skaða á viðkvæmu rjúpunni eða viðinu. Til að koma í veg fyrir breytingar, sprungur og litbleikingar, fordistu beint sólarljós á vörurnar.

Öryggisvottar

1. Börn: Haltu te-búturnar í burtu frá litlum börnum til að koma í veg fyrir skaða og meiðingar.
2. Regluleg skoðun: Athugaðu te-búturnar reglulega eftir sprungur eða aðra skaða. Notið ekki skemmdar bútur áfram.
3. Skipti: Skiptið út te-búturnar ef þær sýna merki um slit eða skaða til að tryggja gæði geymda teisins.

Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda

Upute za rukovanje

1. Uporaba: Koristite proizvode samo za namijenjenu svrhu. Ove limenke za čaj namijenjene su za pohranu labavog čajnog lišća ili čajnih vrećica. Štite čaj od svjetla, zraka i vlage. Pohrana čajnog lišća u njima održava pravilnu vlažnost i čuva ga u najboljem stanju. Ne koristite proizvode u mikrovalnoj pećnici ili pećnici.
2. Čišćenje: Po potrebi očistite unutrašnjost limenki za čaj suhim ili lagano vlažnim krpom. Izbjegavajte upotrebu vode kako biste izbjegli oštećenje drveta i kore. Povremeno očistite proizvode mekanom krpom u smjeru drvene strukture.
3. Pohrana: Pohranite limenke za čaj na suhom mjestu, daleko od izravne sunčeve svjetlosti i ekstremnih temperatura kako biste očuvali kvalitetu čaja i limenke.

Upozorenja

1. Vlažnost: Ne izlažite limenke za čaj visokoj vlažnosti kako biste izbjegli stvaranje plijesni i oštećenja drveta i kore. Ne ostavljajte ih dugo vremena u jako vlažnim okruženjima.
2. Nije za tekućine: Ne koristite limenke za čaj za pohranu tekućina ili vlažne hrane. Kako biste izbjegli ljuštenje, držite proizvod dalje od vode.
3. Rukovanje: Budite oprezni prilikom otvaranja i zatvaranja limenki za čaj kako biste izbjegli oštećenja osjetljive kore ili drveta. Kako biste izbjegli deformacije, pukotine i blijedenje boje, držite proizvod dalje od izravnog sunčevog svjetla.

Sigurnosna upozorenja

1. Djeca: Držite limenke za čaj dalje od male djece kako biste izbjegli oštećenja i ozljede.
2. Redovita inspekcija: Redovito provjeravajte limenke za čaj na pukotine ili druga oštećenja. Ne koristite oštećene limenke dalje.

3. Zamjena: Zamijenite limenke za čaj ako pokazuju znakove trošenja ili oštećenja kako biste osigurali kvalitetu pohranjenog čaja.

Norsk

Produkttrygghetsanvisning

Bruksanvisning

1. Bruk: Bruk produktene kun til det tiltenkte formålet. Disse teboksene er ment for oppbevaring av løse teblader eller teposer. De beskytter teen mot lys, luft og fuktighet. Oppbevaring av teblader i dem opprettholder riktig fuktighet og bevarer dem i best mulig stand. Ikke bruk produktene i mikrobølgeovn eller ovn.
2. Rengjøring: Rengjør innsiden av teboksene ved behov med en tørr eller lett fuktig klut. Unngå å bruke vann for å unngå skade på treverket og barken. Rengjør produktene av og til med en myk klut i retning av treetts årer.
3. Oppbevaring: Oppbevar teboksene på et tørt sted, borte fra direkte sollys og ekstreme temperaturer for å opprettholde kvaliteten på teen og boksen.

Advarsler

1. Fuktighet: Unngå å utsette teboksene for høy fuktighet for å unngå mugg og skade på treverket og barken. Ikke la det stå i sterkt fuktige omgivelser over lengre tid.
2. Ikke for væsker: Ikke bruk teboksene til oppbevaring av væsker eller fuktige matvarer. Hold produktet unna vann for å unngå avflassing.
3. Håndtering: Vær forsiktig når du åpner og lukker teboksene for å unngå skade på den følsomme barken eller treverket. Hold produktet unna direkte sollys for å unngå deformasjoner, sprekker og falming av fargen.

Sikkerhetsanvisninger

1. Barn: Hold teboksene unna små barn for å unngå skade og skader.
2. Regelmessig inspeksjon: Inspeksjoner teboksene jevnlig for sprekker eller andre skader. Ikke bruk skadede bokser videre.
3. Erstatning: Bytt ut teboksene hvis de viser tegn til slitasje eller skader for å sikre kvaliteten på lagret te.

čeština

Upozornění na bezpečnost výrobku

Pokyny k použití

1. Použití: Používejte výrobky pouze pro určený účel. Tyto čajové dózy jsou určeny k uchovávání volných čajových lístků nebo čajových sáčků. Chrání čaj před světlem, vzduchem a vlhkostí. Uchovávání čajových lístků v nich udržuje správnou vlhkost a udržuje je v nejlepším stavu. Nepoužívejte výrobky v mikrovlnné troubě nebo troubě.
2. Čištění: Při potřebě vyčistěte vnitřek čajových dóz suchým nebo mírně vlhkým hadříkem. Vyvarujte se použití vody, abyste nezpůsobili poškození dřeva a kůry. Občas čistěte výrobky měkkým hadříkem ve směru dřevěného zrna.
3. Skladování: Uchovávejte čajové dózy na suchém místě, daleko od přímého slunečního záření a extrémních teplot, abyste zachovali kvalitu čaje a dózy.

Varování

1. Vlhkost: Nevystavujte čajové dózy vysoké vlhkosti, abyste zabránili vzniku plísní a poškození dřeva a kůry. Neponechávejte je dlouhou dobu v silně vlhkém prostředí.
2. Neurčeno pro tekutiny: Nepoužívejte čajové dózy k uchovávání tekutin nebo vlhkých potravin. Abyste zabránili odlupování, udržujte výrobek daleko od vody.
3. Manipulace: Buďte opatrní při otevírání a zavírání čajových dóz, abyste zabránili poškození citlivé kůry nebo dřeva. Abyste zabránili deformacím, trhlinám a vyblednutí barvy, udržujte výrobek daleko od přímého slunečního světla.

Bezpečnostní pokyny

1. Děti: Udržujte čajové dózy mimo dosah malých dětí, abyste zabránili poškození a zranění.
2. Pravidelná inspekce: Pravidelně kontrolujte čajové dózy na trhliny nebo jiná poškození. Pokud jsou poškozené, nepoužívejte je dále.
3. Výměna: Vyměňte čajové dózy, pokud projevují známky opotřebení nebo poškození, abyste zajistili kvalitu uloženého čaje.

Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés

Kezelési útmutatók

1. Használat: Csak a rendeltetésszerű célra használja a termékeket. Ezek a teadobozok laza tea levelek vagy teafilterek tárolására szolgálnak. Megvédik a teát a fénytől, a levegőtől és a nedvességtől. A tea levelek tárolása benne megfelelő nedvességet biztosít és a legjobb állapotban tartja. Ne használja a termékeket mikrohullámú sütőben vagy sütőben.
2. Tisztítás: Szükség esetén tisztítsa meg a teadobozok belső részét száraz vagy enyhén nedves ronggyal. Kerülje a víz használatát, hogy ne károsítsa a fát és a kéregét. Időnként tisztítsa meg a termékeket egy puha ronggyal a fa erezetének irányába.
3. Tárolás: Tárolja a teadobozokat száraz helyen, távol a közvetlen napfénytől és az extrém hőmérsékletektől, hogy megőrizze a tea és a doboz minőségét.

Figyelmeztetések

1. Nedvesség: Ne tegye ki a teadobozokat magas nedvességnek, hogy elkerülje a penész kialakulását és a fa és a kéreg károsodását. Ne hagyja hosszú ideig erősen nedves környezetben.
2. Nem folyadékokhoz: Ne használja a teadobozokat folyadékok vagy nedves ételek tárolására. Az elpattanás elkerülése érdekében tartsa távol a terméket a víztől.
3. Kezelés: Legyen óvatos a teadobozok nyitásakor és zárásakor, hogy elkerülje a finom kéreg vagy fa károsodását. A deformációk, repedések és színvesztés elkerülése érdekében tartsa távol a terméket a közvetlen napfénytől.

Biztonsági figyelmeztetések

1. Gyermekek: Tartsa távol a teadobozokat a kisgyermekektől, hogy elkerülje a károkat és sérüléseket.
2. Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze a teadobozokat repedésekre vagy egyéb károsodásokra. Ne használja tovább a sérült dobozokat.
3. Cserélje ki: Cserélje le a teadobozokat, ha kopás vagy károsodás jeleit mutatják, hogy biztosítsa a tárolt tea minőségét.